

CIRCLE PRINZ AND FIGHT 4 THE RIGHT

19 октября в Санкт-Петербурге, в ТК «Гулливёр» с огромным успехом прошел Circle Prinz
e
ssia
&
CIS

. Город на один день стал ареной отборочного тура для стран СНГ и Восточной Европы, победители которого отправятся на финальные битвы с сильнейшими танцорами мира в Лозанну,

город на западе
Швейцарии

,
в ноябре 2008 года.



Единогласным решением судей победу одержали гости из Москвы – дуэт ВМТ (Спек и Битмастер Ти).

На протяжении всего баттла они показывали высокий уровень своей подготовки и интересно обыгрывали музыку, да так, что всем остальным участникам приходилось прыгать выше головы в прямом и переносном смысле. В общем, на танцполе стояла такая жара, что он буквально трещал по швам, и на подмогу пришел «человек со скотчем».

Хотя участников набралось изрядное количество, мероприятие прошло стремительно и ярко!

